

Лист записи Единого государственного реестра юридических лиц

В Единый государственный реестр юридических лиц в отношении юридического лица

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ "ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ"

полное наименование юридического лица

основной государственный регистрационный номер (ОГРН)

4 5 6 0 0 1 2 3 6	0	0	6	5	4	7	9	1	1	
-------------------	---	---	---	---	---	---	---	---	---	--

внесена запись о государственной регистрации изменений, внесенных в учредительный документ юридического лица, и внесении изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся в ЕГРЮЛ

25	января	2024	года
(число)	(месяц прописью)	(год)	_

за государственным регистрационным номером (ГРН)

2	2	4	5	4	0	0	0	6	4	3	8	0
		l		l	l							

Запись содержит следующие сведения:

Nº п/п	Наименование показателя	Значение показателя
1	2	3

Сведения о наименовании юридического лица, внесенные в Единый государственный реестр юридических лиц

1	Организационно-правовая форма	Общества с ограниченной ответственностью
2		ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ "ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ"
3	ИНН	7459006641
4	кпп	540601001
5	1.	Сокращенное наименование на русском языке добавлено
6	Сокращенное наименование на русском языке	ООО МКК "ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ"

Сведения о количестве обособленных подразделений юридического лица, внесенных в Единый государственный реестр юридических лиц

7	Количество филиалов	6
8	Количество представительств	0

Сведения о филиалах юридического лица, внесенные в Единый государственный реестр юридических лиц

1

9	Причина внесения сведений	Изменение наименования и/или адреса места нахождения филиала/представительства
10	Наименование филиала	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ "ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ"
11	Адрес (место нахождения) филиала в Российской Федерации	644046, ОМСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г.О. ГОРОД ОМСК, Г ОМСК, УЛ ПУШКИНА, Д. 137

12	Причина внесения сведений	Изменение наименования и/или адреса места нахождения филиала/представительства
13	Наименование филиала	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ "ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ"
14	Адрес (место нахождения) филиала в Российской Федерации	625007, ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г.О. ГОРОД ТЮМЕНЬ, Г ТЮМЕНЬ, УЛ МЕЛЬНИКАЙТЕ, Д. 112
	In	3
15	Причина внесения сведений	Изменение наименования и/или адреса места нахождения филиала/представительства
16	Наименование филиала	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ "ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ"
17	Адрес (место нахождения) филиала в Российской Федерации	620102, СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г.О. ГОРОД ЕКАТЕРИНБУРГ, Г ЕКАТЕРИНБУРГ, УЛ ФУРМАНОВА, СТР. 126
		4
18	Причина внесения сведений	Изменение наименования и/или адреса места нахождения филиала/представительства
19	Наименование филиала	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ "ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ"
20	Адрес (место нахождения) филиала в Российской Федерации	650023, КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ - КУЗБАСС, Г.О. КЕМЕРОВСКИЙ, Г КЕМЕРОВО, ПР-КТ ОКТЯБРЬСКИЙ, Д. 36
		5
21	Причина внесения сведений	Изменение наименования и/или адреса места нахождения филиала/представительства
22	Наименование филиала	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ "ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ"
23	Адрес (место нахождения) филиала в Российской Федерации	454090, ЧЕЛЯБИНСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г.О. ЧЕЛЯБИНСКИЙ, ВН.Р-Н ЦЕНТРАЛЬНЫЙ, Г ЧЕЛЯБИНСК, УЛ МАРКСА, Д. 38
		6
24	Причина внесения сведений	Изменение наименования и/или адреса места нахождения филиала/представительства
25	Наименование филиала	ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ "ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ"
26	Адрес (место нахождения) филиала в Российской Федерации	656043, АЛТАЙСКИЙ КРАЙ, Г.О. ГОРОД БАРНАУЛ, Г БАРНАУЛ, УЛ ГОГОЛЯ, Д. 66
	Сведения о заявителях пр	ои данном виде регистрации
27	Вид заявителя	Лицо, действующее от имени юридического лица без доверенности
	Данные заявител.	я, физического лица

воронцов

АЛЕКСАНДРОВИЧ

игорь

Фамилия

Отчество

Имя

29	Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН)	540538035225				
30	ИНН ФЛ по данным ЕГРН	540538035225				
Све	едения о документах, представленных для внесения дані	ной записи в Единый государственный реестр юридических				
	ЛІ	иц				
		1				
31	Наименование документа	Р13014 Заявление об изменении учр.документа и/или иных сведений о ЮЛ				
32	Документы представлены	в электронном виде				
	2					
33	Наименование документа	Учредительный документ ЮЛ в новой редакции				
34	Документы представлены	в электронном виде				
	3					
35	Наименование документа	Решение о внесении изменений в учредительный документ ЮЛ, либо иное решение или документ, на основании которого вносятся данные изменения				

в электронном виде

Лист записи выдан налоговым органом

Межрегиональная инспекция Федеральной налоговой службы по централизованной обработке данных

полное наименование налогового органа

<u>25</u> января <u>2024</u> года месяц (прописью) (год)



Документы представлены